

ન્યુઝ ઓફ ગાંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR

(Daily)

દૈનિક

E mail - prdpraval@yahoo.co.uk

*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 * Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

* Volume : 7 * Issue No. 61 * Date: 27.12.2020 Sunday * Page :04 * Rs. 1.00/- * Annual Rs. 351/-

વડાપ્રધાન મોદીએ જમ્મુ કાશ્મીરમાં લૉચ કરી આયુષ્યમાન ભારત યોજના

દિલ્હીમાં બેઠેલા કેટલાક લોકો મને લોકશાહીના પાઠ ભણાવે છે: મોદી

ન્યુ દિલ્હી, તા. ૨૬
વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ કેન્દ્ર શાસિત પ્રદેશ જમ્મુ-કાશ્મીરને મોટી ભેટ આપતા આયુષ્માન ભારત 'પીએમ-જય સેહત' યોજના લોન્ચ કરી. આ દરમિયાન તેમણે યોજનાના બે લાભાર્થીઓ સાથે વાત કરી હતી. તેની સાથે જ પીએમ મોદીએ ડીડીસી ચૂંટણીનો ઉલ્લેખ કરતા કોંગ્રેસ પર આકરા પ્રહારો કરતા કહ્યું કે કેટલાક લોકો દિલ્હીમાં નિદા કરે રાખે છે. જમ્મુ-કાશ્મીરના લોકોએ લોકશાહી માટે મત આપ્યો. ડીડીસી ચૂંટણી પર પીએમ મોદીએ કહ્યું હતું કે હું લોકશાહીને મજબૂત કરવા માટે જમ્મુ-

કાશ્મીરના લોકોને પણ અભિનંદન આપું છું. ડીડીસીની ચૂંટણીએ એક નવો અધ્યાય લખ્યો છે. તેમણે વધુમાં કહ્યું કે જમ્મુ-કાશ્મીરના દરેક મતદાતાના ચહેરા પર મને વિકાસ માટે, ડેવલપમેન્ટ માટે એક આશા દેખાઈ, ઉમંગ દેખાયો. જમ્મુ-કાશ્મીરના દરેક મતદાતાની આંખોમાં મેં અતીતને પાછળ છોડતા શ્રેષ્ઠ ભવિષ્યનો વિશ્વાસ જોયો. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે કેટલાક લોકો આજ-કાલ દિલ્હીમાં મોદીની નિંદા કરતાં રહે છે, તેઓ મોદીને લોકતંત્રનો પાઠ ભણાવવામાં રોકાયેલા છે. જમ્મુ-

કાશ્મીરની જનતાએ આ ચૂંટણીઓમાં લોકશાહીના મૂળોને મજબૂત બનાવ્યા છે. જમ્મુ-કાશ્મીરના વહીવટ અને સુરક્ષા દળોએ જે રીતે ચૂંટણી યોજી હતી અને આ ચૂંટણીઓ તમામ પક્ષો વતી ખૂબ જ પારદર્શી રહી. કોંગ્રેસની આકરી ઝાટકણી કાઢતાં પીએમ મોદીએ કહ્યું હતું કે કેટલાક રાજકીય પક્ષોની કથની અને કરનીમાં મોટો તફાવત છે. તેઓ લોકશાહી પ્રત્યે કેટલા ગંભીર છે તેનાથી જ સ્પષ્ટ થાય છે. કેટલાં વર્ષો થયા, પુડુચેરીમાં પંચાયતની ચૂંટણીઓ થવા દેવામાં આવતી નથી. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે તમને



આશ્ચર્ય થશે કે સુપ્રીમ કોર્ટે આ આદેશ ૨૦૧૮ માં આપ્યો હતો. પરંતુ ત્યાં જે સરકાર છે તે સતત આ બાબતને ટાળી રહી છે. પુડુચેરીમાં દાયકાઓની રાહ જોયા બાદ ૨૦૦૬માં સ્થાનિક સંસ્થાઓની ચૂંટણીઓ યોજાઈ હતી. આ ચૂંટણીઓમાં ચૂંટાયેલા લોકોનો કાર્યકાળ વર્ષ ૨૦૧૧ માં જ સમાપ્ત થઈ ચૂક્યો છે.

વડાપ્રધાને યોજનાના લાભાર્થીઓ સાથે વાત કરી, વિપક્ષ પર ચાબખાં માર્યા: પુડુચેરીમાં કેટલા વર્ષોથી પંચાયતની ચૂંટણીઓ યોજાઈ નથી, રાજકીય પક્ષોની કથની અને કરણી જુદી

આયુષ્માન ભારતનું લોકાર્પણ કરતાં પીએમ મોદીએ કહ્યું કે આ યોજનાનો બીજો ફાયદો એ થશે કે જેનો વારંવાર ઉલ્લેખ કરવો જરૂર છે. તમારી સારવાર ફક્ત જમ્મુ-કાશ્મીરની સરકારી અને ખાનગી હોસ્પિટલો સુધી મર્યાદિત રહેશે નહીં. પરંતુ દેશમાં હજારો હોસ્પિટલો આ યોજના હેઠળ જોડાયેલ છે ત્યાં પણ તમને આ સુવિધા મળશે. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે છેલ્લા બે વર્ષમાં દોઢ કરોડથી વધુ

ગરીબોએ આયુષ્માન ભારત યોજનાનો લાભ લીધો છે. આનાથી મુશ્કેલ સમયમાં જમ્મુ-કાશ્મીરના લોકોને ઘણી રાહત મળી છે. અહીં લગભગ ૧ લાખ ગરીબ દર્દીઓને હોસ્પિટલમાં પલાખ રૂપિયા સુધીની મફત સારવાર આપવામાં આવી છે. પીએમ મોદીએ યોજનાના લાભાર્થીઓ સાથે પણ વાત કરી. જમ્મુના રમેશ લાલ એ કહ્યું કે મારા પરિવારના તમામ ૫ સભ્યોનું

આયુષ્માન ભારત ગોલ્ડન કાર્ડ છે. આ યોજના માટે અમે બધા પીએમ મોદીના આભારી છીએ. જો મારી પાસે આ કાર્ડ ના હોત તો કેન્સરની સારવાર કરાવવી ખૂબ જ મુશ્કેલ હોત. રમેશ કેન્સરના દર્દી છે. પીએમ મોદીએ કહ્યું આયુષ્માન ભારતે તમારું જીવન આયુષ્માન બનાવી દીધું છે. હું તમને અપીલ કરું છું કે આ યોજના અને તેના ફાયદાઓ વિશે અન્ય લોકોને પણ તમે કહો.

શિવરાજ કેબિનેટે લવ જેહાદ વિરોધી કાયદાને મંજૂરી આપી, ૧૦ વર્ષની જેલ



ભોપાલ, તા. ૨૬
મધ્ય પ્રદેશની ભાજપ સરકારે પણ ઉત્તર પ્રદેશ અને હિમાચલ પ્રદેશની જેમ લવ જેહાદ વિરોધી કાયદો ઘડ્યો હતો. છેલ્લા થોડા સમયથી એવી ઘટનાઓ વધી હોવાના અહેવાલ હતા કે દાદીમૂછ કઢાવી નાખીને તેમજ પોષાક પહેરવેશ બદલીને ખોટી ઓળખ આપીને કેટલાક મુસ્લિમ યુવાનો હિન્દુ યુવતીઓને ભોળવતા હતા અને છે તરપાડીથી લગ્ન કરીને ત્યારબાદ યુવતીને મુસ્લિમ ધર્મ સ્વીકારવાની ફરજ પાડતા હતા. આવા કેટલાક બનાવોની પોલીસ ફરિયાદ થતાં અને

મિડિયામાં હો હા થતાં સૌ પ્રથમ ઉત્તર પ્રદેશમાં યોગી આદિત્યાનાથની સરકારે લવ જેહાદ વિરોધી કાયદો ઘડ્યો હતો. ઉત્તર પ્રદેશના પગલે ગયા સમ્રાટે હિમાચલ પ્રદેશની સરકારે પણ આવા કાયદો ઘડ્યો હતો. હવે મધ્ય પ્રદેશની શિવરાજ સિંઘ ચૌહાણની સરકારે આવા કાયદો ઘડ્યો હતો. મધ્ય પ્રદેશ રાજ્ય સરકારના પ્રધાન મંડળે 'ધર્મ સ્વાતંત્ર્ય ખરડો ૨૦૨૦'ને મંજૂરી આપી હતી. આ ખરડામાં કુલ ૧૮ કલમો છે. પીઠિત પરિવાર તરફથી પોલીસ ફરિયાદ થાય તો પોલીસ સ્વતંત્ર રીતે પગલાં લઈ શકશે. આ કાયદા મુજબ કોઈ વ્યક્તિએ સગીર વયની, બીસી-ઓ બીસી સમાજની યુવતીને ફોસલાવી પટાવીને કે પોતાની અસલી ઓળખ છૂપાવીને લગ્ન કર્યાનું પુરવાર થશે તો આરોપીને બે વર્ષથી માંડીને દસ વર્ષની જેલની સજા થશે. કોઈ વ્યક્તિ ધન-સંપત્તિની લાલચમાં પોતાનો ધર્મ છૂપાવીને લગ્ન કરશે તો એ પણ સજાપાત્ર ગુનો ગણાશે અને એ લગ્ન ફોક ગણાશે. સંબંધિત યુવાનને છે તરપાડીના આરોપ બદલ સજા થશે. મધ્ય પ્રદેશના ગૃહ પ્રધાન નરોત્તમ મિશ્રાએ એવો દાવો કર્યો હતો કે અમે દેશમાં સૌથી મોટો અને સૌથી વધુ અસરકારક કાયદો બનાવ્યો છે. મધ્ય પ્રદેશ વિધાનસભાનું સત્ર ૨૮ ડિસેમ્બરે શરૂ થશે. એમાં આ ખરડો મંજૂર કરાશે અને ત્યારબાદ એ કાયદો બનશે. આ કાયદો તરત અમલમાં આવશે. પોલીસને પૂરેપૂરી સ્વતંત્રતા આપવામાં આવી હતી.

શકશે. આ કાયદા મુજબ કોઈ વ્યક્તિએ સગીર વયની, બીસી-ઓ બીસી સમાજની યુવતીને ફોસલાવી પટાવીને કે પોતાની અસલી ઓળખ છૂપાવીને લગ્ન કર્યાનું પુરવાર થશે તો આરોપીને બે વર્ષથી માંડીને દસ વર્ષની જેલની સજા થશે. કોઈ વ્યક્તિ ધન-સંપત્તિની લાલચમાં પોતાનો ધર્મ છૂપાવીને લગ્ન કરશે તો એ પણ સજાપાત્ર ગુનો ગણાશે અને એ લગ્ન ફોક ગણાશે. સંબંધિત યુવાનને છે તરપાડીના આરોપ બદલ સજા થશે. મધ્ય પ્રદેશના ગૃહ પ્રધાન નરોત્તમ મિશ્રાએ એવો દાવો કર્યો હતો કે અમે દેશમાં સૌથી મોટો અને સૌથી વધુ અસરકારક કાયદો બનાવ્યો છે. મધ્ય પ્રદેશ વિધાનસભાનું સત્ર ૨૮ ડિસેમ્બરે શરૂ થશે. એમાં આ ખરડો મંજૂર કરાશે અને ત્યારબાદ એ કાયદો બનશે. આ કાયદો તરત અમલમાં આવશે. પોલીસને પૂરેપૂરી સ્વતંત્રતા આપવામાં આવી હતી.

શોપિયામાં સુરક્ષાદળો સાથે અથડામણમાં એક આતંકી ઠાર

શોપિયા, તા. ૨૬
જમ્મુ કાશ્મીરના શોપિયા જિલ્લામાં સુરક્ષાદળ અને આતંકીઓ વચ્ચે અથડામણ થઈ હતી જેમાં એક આતંકીને ઠાર કરવામાં આવ્યો છે, જ્યારે બે જવાન ઈજાગ્રસ્ત થયા છે. આ પહેલા બારામુલામાં સુરક્ષાદળોએ જૈશના બે આતંકીઓને ઠાર કર્યા હતા. પોલીસના એક અધિકારીએ જણાવ્યું કે સુરક્ષાદળોએ દક્ષિણ કાશ્મીરના શોપિયામાં કનિગામ વિસ્તારમાં આતંકીઓ હાજર હોવાની મળેલી ગુપ્ત સૂચના પર તપાસ અભિયાન શરૂ કર્યું હતું. તેમણે કહ્યું જ્યારે સુરક્ષાદળોના જવાન તપાસ અભિયાન કરી રહ્યા હતા, ત્યારે આતંકવાદીઓએ તેમના પર ગોળીઓ ચલાવી હતી. અધિકારીએ જણાવ્યું કે ત્યારબાદ અથડામણ શરૂ થઈ હતી. અધિકારીએ કહ્યું જવાબી કાર્યવાહીમાં એક આતંકવાદીને ઠાર કરવામાં આવ્યો છે.

રાહુલ ગાંધીના નેતૃત્વમાં કેટલીક ખામીઓ યુપીએની હાલત એકાદ એનજીઓ જેવી દેખાય છે: શિવસેનાનો તીખા પ્રહાર

મુંબઈ, તા. ૨૬
શિવસેનાના મુખપત્ર સામનામાં શનિવારના રોજ યુપીએ અને તેમના સહયોગીઓને બરાબરના આડે હાથ લીધા છે. ખેડૂત આંદોલનને લઈ વિપક્ષની એકજૂથતા ના હોવાને લઈ પણ સામનામાં જોરદાર આલોચના કરી. સંપાદકીયમાં શિવસેનાએ કહ્યું કે જો ખેડૂત આંદોલનના ૩૦ દિવસ બાદ પણ પરિણામ નીકળી શકતું નથી તો સરકાર એ વિચારે છે કે તેને કોઈ રાજકીય ખતરો નથી. કોઈપણ લોકતંત્રમાં વિપક્ષ અગત્યનું પાત્ર ભજવે છે. પરંતુ કોંગ્રેસ અને યુપીએ મોદી સરકાર પર દબાણ બનાવવામાં નિષ્ફળ રહ્યું.

યુપીએના સહયોગી પક્ષ પણ ખેડૂતોના અસંતોષને ગંભીરતાથી લેતા દેખાતા નથી. યુપીએમાં કેટલાંક દળ હોવા જોઈએ પરંતુ તે કોણ અને શું કરે છે? તેને લઈ ભ્રમની સ્થિતિ છે. સામના એ લાખ્યું કે રાહુલ ગાંધી પૂરતું કામ કરી રહ્યા છે પરંતુ તેમના નેતૃત્વમાં કેટલીક કમી છે. કોંગ્રેસના પૂર્ણકાલીન અધ્યક્ષની જરૂર છે. યુપીએને વધુ ક્ષેત્રીય પાર્ટીઓની જરૂર છે પરંતુ આનું ભવિષ્યમાં શક્ય થાય તેવું દેખાતું નથી. માત્ર શરદ પવાર જ યુપીએમાં દેખાય છે. તેમની સ્વતંત્ર વિચારસરણી છે. તેમના અનુભવનો લાભ

પ્રધાનમંત્રી મોદી સુધ્ધાં લે છે. ઉલ્લેખનીય છે કે મહારાષ્ટ્રમાં કોંગ્રેસ, એનસીપી અને શિવસેનાએ સાથે મળીને રાજ્યમાં સરકાર બનાવી છે. સામનામાં આગળ કહ્યું કે યુપીએમાં ગડબડી છે અને વિપક્ષને એકજૂથ કરવા માટે નેતૃત્વની જરૂર છે. પશ્ચિમ બંગાળના મુખ્યમંત્રી મમતા બેનર્જી અને અન્ય રાજ્યોમાં નેતા ભાજપની વિરૂદ્ધ લડાઈ લડી રહ્યા છે પરંતુ તેઓ યુપીએના બેનર નીચે આવવા માંગતા નથી. મમતા બેનર્જીએ એનસીપી ચીફ શરદ પવારની મદદ લીધી કારણ કે ભાજપ સરકારી મશીનરીનો

ઉપયોગ કરીને બંગાળમાં રાજ્ય સરકાર પર દબાણ બનાવી રહ્યું હતું. શરદ પવાર પશ્ચિમ બંગાળ જઈ રહ્યા છે. આ જ સમય છે કે વિપક્ષ એકજૂથ થાય અને મમતા બેનર્જીને સમર્થન આપે, ત્યારે જ ભાજપ પર દબાણ બનાવી શકાય છે. સામનામાં આગળ લખ્યું કે હાલ લોકતંત્રનું જે ધનોતપનોત શરૂ છે, તેના માટે ભારતીય જનતા પાર્ટી કે મોદી-શાહની સરકાર જવાબદાર નથી. પરંતુ વિરોધી દળ સૌથી વધુ જવાબદાર છે. વર્તમાન સ્થિતિમાં સરકારને દોષ દેવાની જગ્યાએ વિરોધીઓને આત્મચિંતન કરવાની જરૂર છે.

બોક્સિંગ-ડે ટેસ્ટ: ઓસ્ટ્રેલિયાનો ધબડકો, ૧૯૫ રનમાં ઓલઆઉટ

મેલબર્ન, તા. ૨૬
ભારત અને ઓસ્ટ્રેલિયા વચ્ચે ચાર મેચોની ટેસ્ટ સિરીઝની બીજી મેચ મેલબર્ન ક્રિકેટ ગ્રાઉન્ડમાં થઈ ચૂકી છે. આ મેચમાં ટોસ જીતીને પ્રથમ બેટિંગ કરતા ઓસ્ટ્રેલિયન ટીમ પ્રથમ ઈનિંગમાં ૧૯૫ રનમાં ઓલઆઉટ થઈ ગઈ હતી. ભારતીય ટીમ તરફથી ભુમરાહે સૌથી વધુ ચાર વિકેટ ઝડપી હતી. આ સિવાય અશ્વિનને ત્રણ અને સિરાજને બે સફળતા મળી હતી. પ્રથમ દિવસના અંતે ભારતે ૧ વિકેટ ગુમાવી ૩૬ રન બનાવી લીધા છે. શુભમન ગિલ (૨૮★) અને ચેતેશ્વર પૂજારા (૭★) ક્રિકેટ પર છે. ભારતને પ્રથમ ઝટકો મર્યાદિત અગ્રવાલ (૦)ના રૂપમાં લાગ્યો હતો. તે મિશેલ સ્ટાર્કનો શિકાર બન્યો હતો. ટોસ જીતીને પ્રથમ બેટિંગ

કરવા ઉતરેલી ઓસ્ટ્રેલિયન ટીમ માત્ર ૧૯૫ રન બનાવી ઓલઆઉટ થઈ ગઈ હતી. ભારતીય બોલરોએ દમદાર પ્રદર્શન કરતા એમસીજમાં કાંગારૂ બેટ્સમેનોને મુબ પરેશાન કર્યા અને ટીમને ૨૦૦ રન પહેલા સમેટી દીધી હતી. બીજી ટેસ્ટ મેચની પ્રથમ ઈનિંગમાં યજમાન ટીમનો કોઈપણ બેટ્સમેન અડધી સદી ફટકારી શક્યો નહીં. એમસીજ ટેસ્ટમાં કાંગારૂ બેટ્સમેન ભારતીય બોલર સામે ટકી શક્યા નહીં. ઓસ્ટ્રેલિયા માટે સૌથી વધુ ૪૮ રન માર્નસ લાબુશાનેએ બનાવ્યા હતા. તેણે ૧૩૨ બોલનો સામનો કરતા ૪૮ રનની ઈનિંગ રમી હતી. માર્નસ લાબુશાને સિવાય ટ્રેવિસ હેડે ૯૨ બોલ પર ૩૮ રનની

ઈનિંગ રમી હતી. મેથ્યૂ વેડે ૩૦ રન બનાવ્યા, પરંતુ આ સિવાય કોઈ બેટ્સમેન મોટી ઈનિંગ રમી શક્યા નહીં. ૫ બેટ્સમેન બે આંકડાના સ્કોર સુધી પણ પહોંચી શક્યા નહીં. ભારત તરફથી જસપ્રીત બુમરાહે સૌથી વધુ ચાર વિકેટ ઝડપી હતી. તેણે જો બર્ન્સ, ટ્રેવિસ હેડે, મિશેલ સ્ટાર્ક અને નાથન લાયનને આઉટ કર્યા હતા. ત્રણ સફળતાઓ અશ્વિનને મળી હતી. અશ્વિને મેથ્યૂ વેડે, સ્ટીવ સ્મિથ અને કેપ્ટન ટિમ પેનને પેવેલિયન પરત મોકલ્યા હતા. તો ભારત માટે ટેસ્ટ ક્રિકેટમાં પર્દાપણ કરનાર ફાસ્ટ બોલર મોહમ્મદ સિરાજે બે વિકેટ ઝડપી, અંતિમ સફળતા રવીન્દ્ર જાડેજાનો મળી હતી. સિરાજે માર્નસ લાબુશાને અને કેમરન ગ્રીનને આઉટ કર્યા, જ્યારે જાડેજાએ કમિન્સને આઉટ કર્યો હતો.

યુકેથી કેરળ આવેલા ૮ મુસાફરોના કોરોના રિપોર્ટ પોઝિટિવ, સેમ્પલ પુણે મોકલાયા

તરુવનંતપુરમ્, તા. ૨૬
બ્રિટન સહિતના દેશોમાં કોરોના વાયરસના નવા પ્રકારના કેસ સામે આવ્યા બાદ વિદેશથી આવતા મુસાફરો પર ખાસ નજર રાખવામાં આવે છે. જેમાં યુકેથી આવેલા મુસાફરો કોરોના પોઝિટિવ આવતા ખાસ તકેદારીના પગલા ભરવામાં આવી રહ્યા છે. તેમના સેમ્પલને આગળ તપાસ માટે પણ મોકલવામાં આવ્યા છે. મહત્વનું છે કે, વાયરસના નવા પ્રકારના કારણે ખાસ સાવચેતી રાખવામાં આવે છે, કારણ કે આ નવા સ્વરૂપથી કેસ

ઝડપથી ફેલાય છે. કેરળમાં યુકેથી આવેલા ૮ મુસાફરોનો કોરોના રિપોર્ટ પોઝિટિવ આવ્યા છે, જેમના સેમ્પલ મહારાષ્ટ્રના પુણેમાં આવેલી નેશનલ ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ વાયરોલોજીમાં જીનોમિક એનાલિસિસ માટે મોકલ્યા છે. સ્વાસ્થ્ય મંત્રી કે કે શાહીલજીએ શનિવારે જણાવ્યું કે યુકેથી આવેલા ૮ મુસાફરો પોઝિટિવ આવ્યા છે અને તેમના સેમ્પલના વિસ્તૃત રિપોર્ટ માટે તેને એનઆઈવી મોકલવામાં આવ્યા છે. વધુમાં સ્વાસ્થ્ય મંત્રીએ

જણાવ્યું કે, દુનિયાના યુકે સહિતના બાકી દેશોની સ્થિતિને ધ્યાનમાં રાખીને ભારત પરત આવતા મુસાફરોના ટેસ્ટ કરીને વિસ્તૃત તપાસ કરવામાં આવે છે. રાજ્યના અન્ય ચાર ઈન્ટરનેશનલ એરપોર્ટ પર પણ ખાસ નજર રાખવામાં આવી રહી છે. તાજેતરમાં અહીં કોર્પોરેશનની ચૂંટણીઓ યોજાઈ હતી, જેના કારણે કોરોના વાયરસના નવા કેસમાં ઉછાળો નોંધાયે તેમ માનવામાં આવી રહ્યું હતું, પરંતુ તેવું થયું નથી.

ન્યુઝ ઓફ ગાંધીનગર કોરોના અપડેટ
ગુજરાતમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં કોરોના નવા કેસની સંખ્યા: ૮૯૦
રાજ્યમાં કુલ કેસનો આંકડો પહોંચ્યો : ૨૪૦૯૯૫
ગુજરાતમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં લોકોનાં મૃત્યુ: ૦૭
રાજ્યમા આજે ડિસચાર્જ થયેલા દર્દીઓની સંખ્યા : ૧૦૦૨
ગુજરાતમાં સાજા થયેલા કુલ દર્દીઓની સંખ્યા : ૨૨૬૩૦૮

તંત્રી સ્થાનેથી... ૨૦૨૦ માં ચીની ઉત્પાદનોનો બહિષ્કાર છતાં... આયાત ૬૫ અબજ ડોલરની.....!!

વર્ષ ૨૦૨૦માં કોરોના વાયરસે વિશ્વભરમાં ભારે તબાહી મચાવી તેમાં ભારત પણ બાકાત નથી. આવા મહામારીના સમય દરમિયાન દગાખોર મિત્ર ચીને ભારતની સરહદ પર ઊભાડિયા કરવાનું શરૂ કરી દીધું તો પાકિસ્તાન પ્રેરિત આતંકવાદીઓએ કાશ્મીરમાં હુમલા વધારે દીધા જ્યારે કે નેપાળની ઓલી સરકારે ભારતીય સરહદ ઉપર ચોકીઓ ઊભી કરીને ભારતને ભીંસમાં લેવાના પ્રયત્નો શરૂ કરી દીધા. જેની સામે ભારત સરકારે દુશ્મન દેશોના ઊભાડિયા ખાળવાના હતા જ્યારે કે દેશમાં કોરોના મહામારી નાથવા માટે બાજ નજરે કાર્યવાહીમાં ગળાડૂબ હતી. દરમિયાન આમ પ્રજાને તેમાં જાસ તો ગરીબો, અર્ધ મધ્યમ વર્ગ, શ્રમિકો, રોજમદારોને ખાવા માટે તકલીફ ન પડે તે માટે સરકારે અનાજ સહાય આપી અને એ પણ ગ્રાહકએકવાર આપી.... પરંતુ અન્ય રાજ્યોમાંથી રોજગારી માટે આવેલા લાખો શ્રમજીવીઓ પાસે રેશનકાર્ડ ન હતા તેઓને સહાય ન મળી.....! બીજી તરફ સરકારની અપીલ છતાં જે તે સ્થળોના એકમોમાં, જે તે ઉદ્યોગોમાં, સંસ્થાઓમાં કામ કરતા તેમના કર્મચારીઓ-શ્રમજીવીઓને જે તે સંચાલકો તથા માલીકોએ કોઈ સહાય કે મદદ ન કરી... છતાં તંગનું આ બાબતો પર ધ્યાનજ ન ગયું. લોકડાઉનના લાંબા સમય બાદ સરકારે અનલોક જાહેર કરી કેટલીક છૂટછાટ આપી તે સાથેજ લાખો શ્રમજીવીઓ-રોજમદારો પરિવાર સાથે વતન જવા નીકળી પડ્યા અને વતન પહોંચ્યા ત્યારે તેઓને શાંતિ યાદ કારણ કોરોનાના મોતનું તાડવ અને તેનો ડર તેમનામાં પેસી ગયો હતો. તેમજ તેઓને જોઈતી જીવન જરૂરી સહાય કે મદદ ન મળી....! સમયાંતરે અનલોક સાથે છૂટછાટો જાહેર થતી ગઈ અને ઘંઘા રોજગાર ખોલવાની મંજૂરી આપવામાં આવી અને ઉદ્યોગોના તાળા ખુલી ગયા પરંતુ જે-તે ઉદ્યોગમાં કામ કરતા શ્રમજીવીઓ વતન પહોંચી ગયેલ જેઓ પરત ન આવતા ઉદ્યોગો ભીંસમાં મુકાઈ ગયા. સરકારે મોટા ઉદ્યોગો, મોટા બજારોને મોટી આર્થિક સહાય કરી પરંતુ દેશમાં સૌથી મોટી સંખ્યા ધરાવતા નાના- મોટા શ્રમજીવીઓ, મધ્યમવર્ગ, મજૂર વર્ગને ભૂલી જવાયો તેમને માટે કોઈ પણ આર્થિક સહાય આપવામાં આવી નહી પરિણામે અનલોક પછી નાના-મોટા તમામ પ્રકારના ઉદ્યોગો ખુલ્યા ખરા પરંતુ તેમાં કામ કરનારા ન આવતા ઉત્પાદનો અટકી ગયા કે ઘટી ગયા....! બીજી તરફ લોકોની આવક ઓછી હતી એટલે ખીસ્સામાં નાણા ન હતા જેથી બજારો ખુલવા છતાં ખરીદારોના અભાવે મોટાભાગે બજારો સુમસામ રહેતા હતા.....!

મહામારીના સમયનો લાભ ચીનને લેવો હતો અને વિશ્વના બજારો ઉપર વર્ચસ્વ જમાવવું હતું પરંતુ અમેરિકા સહિત વિશ્વના દેશો ચીનની ચાલ સમજી ગયા અને ભારત જેને મિત્ર માનવું હતું તે ચીન મિત્રતાના દેખાડા સામેની દગાખોરી સમજી ગયું તે સાથેજ ચીનને આર્થિક કટકો આપવા પ્રથમ ઘા કર્યો ચીનની પલ એપ પર પાલંઠી કરીને.. જેને કારણે ચીન ગિજાણું અને તેના છાપા દ્વારા ભારતને ધમકી આપી દીધી કે ટોકલામ ચુક કરતા આર્થિક ચુક ખતરનાક હશે ચીન સાથે વેપાર કરવો ભારતને ભારે પડશે. ત્યારે બીજી તરફ દેશના લોકોએ ચીની ઉત્પાદનોનો બહિષ્કાર કરવા અભિયાન શરૂ કર્યું તો અનેક દેશોએ પણ ચીની ઉત્પાદનો ન સ્વીકારતા દરેક દેશના દરિયાઈ બંદર પર મોટા ગંજ ખડકાઈ ગયા હતા....! આ બધું છતાં નોંધનીય બાબત એ હતી કે ભારત ચીનથી ૬૫ અબજ ડોલરની ચીની ઉત્પાદનોની આયાત કરે છે અને નિકાસ માત્ર ૧૬ અબજ ડોલરની છે. તો સરકારે સ્વનિર્ભર અને લોકલ ટુ લોકલનો મંગ આમ પ્રજાને આપ્યો.... પરંતુ દેશભરમાં મોબાઈલ બજારમાં ૭૬ ટકા ચીની માલ છે જ્યારે કે ઓટો મોબાઈલ ક્ષેત્રમાં ૨૭% સ્પેરો પાર્ટ ચીનના વપરાય છે.... આને શું કહીશું.....?!

ચીન માટે કોવિડ-૧૯ મહામારી અશિર્વાદરૂપ બની ચીન ૨૦૨૮માં અમેરિકાને પછાડી વિશ્વની મહાસત્તા બનશે: રિપોર્ટ

૨૦૩૦ સુધીમાં ભારત જાપાન કરતા આગળ નીકળી જશે, જર્મની ચોથાથી પાંચમા ક્રમે અને હાલ પાંચમા ક્રમે રહેલ બ્રિટન ૨૦૨૪માં છઠ્ઠા સ્થાને ચાલ્યું જશે

વોશિંગ્ટન, તા. ૨૬
ચીન ૨૦૨૮માં અમેરિકાને પછાડી વિશ્વની સૌથી મોટી અર્થવ્યવસ્થા બની જશે. પહેલા માનવામાં આવતું હતું કે ચીન ૨૦૩૩ સુધીમાં આ જગ્યાએ પહોંચશે પરંતુ કોવિડ-૧૯ મહામારીએ સ્થિતિ બદલી નાખી છે. ચીન ઝડપથી આ સંકટમાંથી બહાર આવી ગયું છે જ્યારે અમેરિકાનું અર્થતંત્ર હજુ પણ સંઘર્ષ કરી રહ્યું છે. આના કારણે ચીન અનુમાનથી પાંચ વર્ષ પહેલા જ અમેરિકા કરતા આગળ નીકળી જશે. સેન્ટર ફોર ઈકોનોમિક્સ એન્ડ બીઝનેસ રીસર્ચ દ્વારા પોતાના વાર્ષિક રીપોર્ટમાં આવો દાવો કરવામાં આવ્યો છે.



રીપોર્ટ અનુસાર પાછલા કેટલાક સમયમાં અમેરિકા અને ચીન વચ્ચે ઈકોનોમિક અને સોફ્ટ પાવર સંઘર્ષ ચાલી રહ્યો છે. ચીનની કોવિડ-૧૯ મહામારીએ તેને ચીનના પક્ષમાં લાવી દીધો છે. રીપોર્ટ અનુસાર ચીને શરૂઆતમાં જ લોકડાઉન લગાવી મહામારીને નિયંત્રિત કરવામાં અત્યંત કુશળતા દાખવી. જ્યારે અમેરિકા હજુ પણ સંઘર્ષ કરી રહ્યું છે. ચીનની ઈકોનોમી ૨૦૨૧-૨૨ દરમિયાન ૫.૭ ટકાની ઝડપથી આગળ વધે તેવી શક્યતા છે તે પછી તેની સ્પીડ

ધોડી ધીમી પડશે. ૨૦૨૬ થી ૨૦૩૦ દરમિયાન તે ૪.૫ ટકા રહી શકશે. બીજી તરફ અમેરિકાનું અર્થતંત્ર લાંબા સમય સુધી કોવિડથી પ્રભાવિત રહેશે. ૨૦૨૨ થી ૨૦૨૪ વચ્ચે દેશની આર્થિક રકનાર ૧.૯ ટકા રહેવાનું અનુમાન છે. તે પછી તે ૧.૬ ટકાની સ્પીડથી આગળ વધશે. જાપાન ૨૦૩૦ના દાયકાની શરૂઆત સુધી ડોલર દર્મમાં વિશ્વનું ત્રીજું મોટું માથું બનશે તે પછી ભારત તેનાથી આગળ નીકળી જશે. તે પછી જર્મની ચોથાથી પાંચમા ક્રમે ખસી જશે. અત્યારે પાંચમા ક્રમે રહેલ બ્રિટન ૨૦૨૪માં છઠ્ઠા સ્થાને ચાલ્યું જશે.

અમિત શાહનો વિપક્ષ પર પ્રહાર પૂર્વોત્તરના વિકાસ વગર ભારતનો વિકાસ થશે નહીં: અમિત શાહ



ગુવાહાટી, તા. ૨૬
કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી અમિત શાહ પૂર્વોત્તરના પ્રવાસે પહોંચ્યા છે. બે દિવસીય પ્રવાસે અમિત શાહ અસમના ગુવાહાટી પહોંચ્યા છે. તેમણે અહીં અસમમાં વિકાસ કાર્યોની વાત કરી હતી. તેમણે કહ્યું કે પૂર્વોત્તરના વિકાસ વગર ભારતનો વિકાસ થશે નહીં. આ દરમિયાન ગૃહમંત્રીએ રાજ્યમાં હોસ્પિટલ, કોલેજ સહિત ઘણા વિકાસ કાર્યોની આધારશિલા રાખી હતી. સાથે તેમણે ૮૦૦૦ નામધરોને આર્થિક સહાયતા આપવાની વાત કહી. હવે ૨.૫ લાખ રૂપિયાની મદદ દરેક નામધરને આપવામાં આવશે. ઉલ્લેખનીય છે કે આગામી ૨૦૨૧માં અસમમાં વિધાનસભાની ચૂંટણી યોજાવાની છે.

અમિત શાહે કહ્યું કે અસમને આ ૬ વર્ષની અંદર અમે ક્યારેય પરાયા સમજવા નથી. અસમને દિલ્હીએ પ્રાથમિકતા આપી છે. નોર્થ ઈસ્ટને પ્રાથમિકતા આપી છે. તેમણે કહ્યું કે દરેક યોજનાનો ફાયદો અસમ અને અહીંની જનતા સુધી પહોંચાડવાનો પ્રયત્ન અમે કર્યો છે. ગૃહમંત્રી અમિત શાહે ગુવાહાટીમાં વિપક્ષી દળો પર પ્રહાર કરતા કહ્યું કે ચૂંટણીની મોસમ આવવાની છે. ફરીથી અલગાવવાદની વાત કરનાર લાયકાત બંધુક પકડાવતા હતા. આજે ચહેરા અને રંગરૂપ બંધુ બદલીને લોકોની વચ્ચે જશે. આપણને ઉંધુ લાખ રૂપિયાની મદદ દરેક નામધરને આપવામાં આવશે. ઉલ્લેખનીય છે કે આગામી ૨૦૨૧માં અસમમાં વિધાનસભાની ચૂંટણી યોજાવાની છે. આ સિવાય તેમણે રાજ્યમાં કોરોના વાયરસ નિયંત્રણની પણ પ્રશંસા કરી છે. તેમણે કહ્યું કે મને એ કહેતા ખુશી થઈ રહી છે કે દેશમાં કોરોનાનો સામનો કરવામાં અસમ સૌથી ઉપરના રાજ્યોમાં છે. ટેસ્ટિંગ મામલામાં પણ આગળ રહ્યું છે. અત્યંત શાહે કહ્યું કે એક જમાનામાં અહીં બધા રાજ્યોમાં અલગાવવાદી પોતાના એજન્ડા બનાવતા હતા. યુવાઓના હાથમાં બંદૂક પકડાવતા હતા. આજે તે બધા સંગઠન મુખ્ય પ્રવાહમાં સામેલ થઈ ગયા છે અને આજે યુવા પોતાના નવા સ્ટાર્ટઅપ સાથે વિશ્વભરમાં યુવાની સાથે સ્પર્ધા કરીને પોતાના અછલક્ષ્મીને ભારતના અછલક્ષ્મી બનાવવાની દિશામાં આગળ વધી રહ્યા છે.

સબરીમાલા મંદિરમાં પ્રવેશ માટે આરટી-પીસીઆર ટેસ્ટ ફરજિયાત કરાશે

તિરુવનંતપુરમ્, તા. ૨૬
સબરીમાલા તીર્થ યાત્રા પર જઈ રહેલા તમામ શ્રદ્ધાળુઓએ આજથી દર્શન કરતા પૂર્વે ફરજિયાત આરટી-પીસીઆર ટેસ્ટ કરાવવો પડશે. આ આદેશ કેરળ હાઈકોર્ટે તેમજ રાજ્ય સરકારે આપ્યો છે. શ્રદ્ધાળુઓને મંદિર પહોંચવા અગાઉ પોતાની સાથે નેગેટિવ રેસુલ્ટ સર્ટિફિકેટ રાખવું પડશે. દરમિયાન ત્રણકોર દેવસ્થાન બોર્ડના મતે આ સર્ટિફિકેટ ૪૮ કલાકથી વધુ જૂનું ના હોવું જોઈએ. જો ટેસ્ટ કરાવ્યાને ૪૮ કલાકનો સમય પૂર્ણ થઈ ગયો હશે તો શ્રદ્ધાળુને મંદિરમાં પ્રવેશ મળી શકશે નહીં. કેરળ સ્થિત સબરીમાલામાં ભગવાન અચ્યપ્પાના દર્શન માટે દેશ વિદેશી મોટાપાયે લોકો આવે છે. કોરોના વાયરસને પગલે દર્શનને લઈને કડક નિયમો લાગુ કરવામાં આવ્યા છે. જેમાં હવેથી દર્શન કરવા આવતા શ્રદ્ધાળુઓએ ફરજિયાત આરટી-પીસીઆર ટેસ્ટ કરાવવો પડશે. ૨૬ ડિસેમ્બરથી આ નિયમ લાગુ થયો છે. ટીપીપીના અધ્યક્ષ એન વાસુએ જણાવ્યું કે આરટી- પીસીઆર ટેસ્ટ બાદ કોવિડ ૧૯ નેગેટિવ હોવાનું પ્રમાણપત્ર ૪૮ કલાક સુધી જ માન્ય રહેશે અને ત્યારબાદ શ્રદ્ધાળુઓએ ફરીથી કોવિડ ૧૯નો આરટી-પીસીઆર ટેસ્ટ કરાવવો પડશે.



એક આફ્રિકન સિંહણ પેન્થેરા લીઓ હંગેરીના નાયરેગિહાજમાં નાયરેગિહાજ એનિમલ પાર્કમાં કિસમસ બોક્સમાં ભરેલો તેનો દૈનિક માંસનો પોર્ટો લઈને જાય છે.

સઉદી અરબના કાઉન પ્રિન્સ સલમાને કોરોનાની વેક્સીન લીધી

રિયાધ, તા. ૨૬
સઉદી અરબના કાઉન પ્રિન્સ સલમાને શુક્રવારે કોરોનાની વેક્સીન લીધી. શુક્રવારે તેમને કોરોના વેક્સીનનો પ્રથમ ડોઝ આપવામાં આવ્યો હતો. સઉદી અરબના સ્વાસ્થ્ય મંત્રાલયે કાઉન પ્રિન્સની તસ્વીર અને વીડિયો શેર કર્યા છે. સઉદી અરબમાં ગત મંગળવારે જ કોરોના રસીકરણ કાર્યક્રમની શરૂઆત કરવામાં આવી હતી. સઉદી અરબના સ્વાસ્થ્ય મંત્રી તવફીક અલ રાબિયાએ કાઉન પ્રિન્સની આ પહેલ માટે આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. સ્વાસ્થ્ય મંત્રીએ કહ્યું કે, કાઉન પ્રિન્સ વેક્સીનેશન કાર્યક્રમને લઈ ઘણા ઉત્સુક રહ્યા અને આ વિશે મંત્રાલય પાસેથી સતત જાણકારી લેતા રહ્યા, જેથી સઉદી અરબના નાગરિકોને કોરોનાની સર્વોત્તમ રસી અપાઈ શકે. સ્વાસ્થ્ય મંત્રાલય દ્વારા શેર કરવામાં આવેલા વીડિયોમાં પ્રિન્સ સલમાન રસી લેતાં જોવા મળી રહ્યા છે. વેક્સીન લગાવ્યા બાદ ડોક્ટરોની એક ટીમ તેમના પર નજર રાખી રહી છે. જણાવી દઈએ કે સઉદી અરબમાં કોરોનાની વેક્સીન લેવા માટે ૩ દિવસમાં ૫ લાખ લોકો રજિસ્ટ્રેશન કરાવી ચૂક્યા છે. સ્વાસ્થ્ય મંત્રીએ કહ્યું કે, સરકારે સઉદી અરબના નાગરિકોનો રેકોર્ડ ટાઈમમાં સુરક્ષિત અને આંતરરાષ્ટ્રીય માન્યતા પ્રાપ્ત રસી ઉપલબ્ધ કરાવવા માટે સતત કામ કર્યું છે.

JKમાં ૮ જાન્યુઆરી સુધી ૪જી ઈન્ટરનેટ પર પ્રતિબંધ, માત્ર ૨ જીલ્લાઓમાં છુટ

ન્યુ દિલ્હી, તા. ૨૬
જમ્મુ અને કાશ્મીર શાસિત શાસિત ક્ષેત્રમાં ૪ જી ઈન્ટરનેટ સેવાઓ પર પ્રતિબંધ ચાલુ રહેશે. રાજ્ય વહીવટીતંત્રે શુક્રવારે (૨૫ ડિસેમ્બર) ૮ જાન્યુઆરી ૨૦૨૧ સુધી ૪ જી મોબાઈલ ઈન્ટરનેટ પર પ્રતિબંધ લંબાવી દીધો છે. બે જિલ્લાઓ, ઉધમપુર અને ગાંદરબલ જિલ્લાને આ પ્રતિબંધમાંથી મુક્તિ આપવામાં આવી છે. ઉધમપુર અને ગાંદરબલમાં ૪ જી મોબાઈલ ઈન્ટરનેટ સેવા મળશે. રાજ્યના બાકીના ભાગોમાં હાઈ સ્પીડ ઈન્ટરનેટ સેવા પરના પ્રતિબંધો ચાલુ રહેશે. રાજ્યમાં ૨ જી નેટ સુવિધા મળશે. જમ્મુ-કાશ્મીરમાં હાઈસ્પીડ ઈન્ટરનેટ સેવા ૫ ઓગસ્ટ, ૨૦૧૯ થી બંધ છે. ૫ ઓગસ્ટ ૨૦૧૯ ના રોજ, કેન્દ્ર સરકાર, કલમ ૩૭૦ ને હટાવીને રાજ્યનો વિશેષ દરજ્જાને નાબૂદ કરી અને રાજ્યને બે કેન્દ્રશાસિત પ્રદેશોમાં વહેંચી દીધી. તે સમયે રાજ્યમાં તમામ પ્રકારના સંદેશાવ્યવહાર પર પ્રતિબંધ મૂકવામાં આવ્યો હતો. બાદમાં, ધીરે ધીરે મોબાઈલ સેવા શરૂ કરવામાં આવી. આ પછી જાન્યુઆરીમાં ૨ જી ઈન્ટરનેટ સેવા પુન સ્થાપિત કરવામાં આવી હતી પરંતુ હાઈસ્પીડ નેટ પર હજી પણ પ્રતિબંધ છે. જમ્મુ-કાશ્મીરમાં ઈન્ટરનેટ પર પ્રતિબંધનો મામલો સુપ્રીમ કોર્ટમાં છે. ઈન્ટરનેટ ચાલુ કરવાના મુદ્દે કેન્દ્રએ સુપ્રીમ કોર્ટને કહ્યું હતું કે એક વિશેષ સમિતિ આ સુવિધાને અજમાયશી ધોરણે મંજૂરી આપવાની વિચારણા કરી રહી મળશે. જમ્મુ-કાશ્મીરમાં હાઈસ્પીડ ઈન્ટરનેટ સેવા ૫ ઓગસ્ટ, ૨૦૧૯ થી બંધ છે. ૫ ઓગસ્ટ ૨૦૧૯ ના રોજ, કેન્દ્ર સરકાર, કલમ ૩૭૦ ને હટાવીને રાજ્યનો વિશેષ દરજ્જાને નાબૂદ કરી અને રાજ્યને બે કેન્દ્રશાસિત પ્રદેશોમાં વહેંચી દીધી. તે સમયે રાજ્યમાં તમામ પ્રકારના સંદેશાવ્યવહાર પર પ્રતિબંધ મૂકવામાં આવ્યો હતો. બાદમાં, ધીરે ધીરે મોબાઈલ સેવા શરૂ કરવામાં આવી. આ પછી જાન્યુઆરીમાં ૨ જી ઈન્ટરનેટ સેવા પુન સ્થાપિત કરવામાં આવી હતી પરંતુ હાઈસ્પીડ નેટ પર હજી પણ પ્રતિબંધ છે. જમ્મુ-કાશ્મીરમાં ઈન્ટરનેટ પર પ્રતિબંધનો મામલો સુપ્રીમ કોર્ટમાં છે. ઈન્ટરનેટ ચાલુ કરવાના મુદ્દે કેન્દ્રએ સુપ્રીમ કોર્ટને કહ્યું હતું કે એક વિશેષ સમિતિ આ સુવિધાને અજમાયશી ધોરણે મંજૂરી આપવાની વિચારણા કરી રહી મળશે. જમ્મુ-કાશ્મીરમાં હાઈસ્પીડ ઈન્ટરનેટ સેવા ૫ ઓગસ્ટ, ૨૦૧૯ થી બંધ છે. ૫ ઓગસ્ટ ૨૦૧૯ ના રોજ, કેન્દ્ર સરકાર, કલમ ૩૭૦ ને હટાવીને રાજ્યનો વિશેષ દરજ્જાને નાબૂદ કરી અને રાજ્યને બે કેન્દ્રશાસિત પ્રદેશોમાં વહેંચી દીધી. તે સમયે રાજ્યમાં તમામ પ્રકારના સંદેશાવ્યવહાર પર પ્રતિબંધ મૂકવામાં આવ્યો હતો. બાદમાં, ધીરે ધીરે મોબાઈલ સેવા શરૂ કરવામાં આવી. આ પછી જાન્યુઆરીમાં ૨ જી ઈન્ટરનેટ સેવા પુન સ્થાપિત કરવામાં આવી હતી પરંતુ હાઈસ્પીડ નેટ પર હજી પણ પ્રતિબંધ છે. જમ્મુ-કાશ્મીરમાં ઈન્ટરનેટ પર પ્રતિબંધનો મામલો સુપ્રીમ કોર્ટમાં છે. ઈન્ટરનેટ ચાલુ કરવાના મુદ્દે કેન્દ્રએ સુપ્રીમ કોર્ટને કહ્યું હતું કે એક વિશેષ સમિતિ આ સુવિધાને અજમાયશી ધોરણે મંજૂરી આપવાની વિચારણા કરી રહી મળશે. જમ્મુ-કાશ્મીરમાં હાઈસ્પીડ ઈન્ટરનેટ સેવા ૫ ઓગસ્ટ, ૨૦૧૯ થી બંધ છે. ૫ ઓગસ્ટ ૨૦૧૯ ના રોજ, કેન્દ્ર સરકાર, કલમ ૩૭૦ ને હટાવીને રાજ્યનો વિશેષ દરજ્જાને નાબૂદ કરી અને રાજ્યને બે કેન્દ્રશાસિત પ્રદેશોમાં વહેંચી દીધી. તે સમયે રાજ્યમાં તમામ પ્રકારના સંદેશાવ્યવહાર પર પ્રતિબંધ મૂકવામાં આવ્યો હતો. બાદમાં, ધીરે ધીરે મોબાઈલ સેવા શરૂ કરવામાં આવી. આ પછી જાન્યુઆરીમાં ૨ જી ઈન્ટરનેટ સેવા પુન સ્થાપિત કરવામાં આવી હતી પરંતુ હાઈસ્પીડ નેટ પર હજી પણ પ્રતિબંધ છે. જમ્મુ-કાશ્મીરમાં ઈન્ટરનેટ પર પ્રતિબંધનો મામલો સુપ્રીમ કોર્ટમાં છે. ઈન્ટરનેટ ચાલુ કરવાના મુદ્દે કેન્દ્રએ સુપ્રીમ કોર્ટને કહ્યું હતું કે એક વિશેષ સમિતિ આ સુવિધાને અજમાયશી ધોરણે મંજૂરી આપવાની વિચારણા કરી રહી મળશે. જમ્મુ-કાશ્મીરમાં હાઈસ્પીડ ઈન્ટરનેટ સેવા ૫ ઓગસ્ટ, ૨૦૧૯ થી બંધ છે. ૫ ઓગસ્ટ ૨૦૧૯ ના રોજ, કેન્દ્ર સરકાર, કલમ ૩૭૦ ને હટાવીને રાજ્યનો વિશેષ દરજ્જાને નાબૂદ કરી અને રાજ્યને બે કેન્દ્રશાસિત પ્રદેશોમાં વહેંચી દીધી. તે સમયે રાજ્યમાં તમામ પ્રકારના સંદેશાવ્યવહાર પર પ્રતિબંધ મૂકવામાં આવ્યો હતો. બાદમાં, ધીરે ધીરે મોબાઈલ સેવા શરૂ કરવામાં આવી. આ પછી જાન્યુઆરીમાં ૨ જી ઈન્ટરનેટ સેવા પુન સ્થાપિત કરવામાં આવી હતી પરંતુ હાઈસ્પીડ નેટ પર હજી પણ પ્રતિબંધ છે. જમ્મુ-કાશ્મીરમાં ઈન્ટરનેટ પર પ્રતિબંધનો મામલો સુપ્રીમ કોર્ટમાં છે. ઈન્ટરનેટ ચાલુ કરવાના મુદ્દે કેન્દ્રએ સુપ્રીમ કોર્ટને કહ્યું હતું કે એક વિશેષ સમિતિ આ સુવિધાને અજમાયશી ધોરણે મંજૂરી આપવાની વિચારણા કરી રહી મળશે. જમ્મુ-કાશ્મીરમાં હાઈસ્પીડ ઈન્ટરનેટ સેવા ૫ ઓગસ્ટ, ૨૦૧૯ થી બંધ છે. ૫ ઓગસ્ટ ૨૦૧૯ ના રોજ, કેન્દ્ર સરકાર, કલમ ૩૭૦ ને હટાવીને રાજ્યનો વિશેષ દરજ્જાને નાબૂદ કરી અને રાજ્યને બે કેન્દ્રશાસિત પ્રદેશોમાં વહેંચી દીધી. તે સમયે રાજ્યમાં તમામ પ્રકારના સંદેશાવ્યવહાર પર પ્રતિબંધ મૂકવામાં આવ્યો હતો. બાદમાં, ધીરે ધીરે મોબાઈલ સેવા શરૂ કરવામાં આવી. આ પછી જાન્યુઆરીમાં ૨ જી ઈન્ટરનેટ સેવા પુન સ્થાપિત કરવામાં આવી હતી પરંતુ હાઈસ્પીડ નેટ પર હજી પણ પ્રતિબંધ છે. જમ્મુ-કાશ્મીરમાં ઈન્ટરનેટ પર પ્રતિબંધનો મામલો સુપ્રીમ કોર્ટમાં છે. ઈન્ટરનેટ ચાલુ કરવાના મુદ્દે કેન્દ્રએ સુપ્રીમ કોર્ટને કહ્યું હતું કે એક વિશેષ સમિતિ આ સુવિધાને અજમાયશી ધોરણે મંજૂરી આપવાની વિચારણા કરી રહી મળશે. જમ્મુ-કાશ્મીરમાં હાઈસ્પીડ ઈન્ટરનેટ સેવા ૫ ઓગસ્ટ, ૨૦૧૯ થી બંધ છે. ૫ ઓગસ્ટ ૨૦૧૯ ના રોજ, કેન્દ્ર સરકાર, કલમ ૩૭૦ ને હટાવીને રાજ્યનો વિશેષ દરજ્જાને નાબૂદ કરી અને રાજ્યને બે કેન્દ્રશાસિત પ્રદેશોમાં વહેંચી દીધી. તે સમયે રાજ્યમાં તમામ પ્રકારના સંદેશાવ્યવહાર પર પ્રતિબંધ મૂકવામાં આવ્યો હતો. બાદમાં, ધીરે ધીરે મોબાઈલ સેવા શરૂ કરવામાં આવી. આ પછી જાન્યુઆરીમાં ૨ જી ઈન્ટરનેટ સેવા પુન સ્થાપિત કરવામાં આવી હતી પરંતુ હાઈસ્પીડ નેટ પર હજી પણ પ્રતિબંધ છે. જમ્મુ-કાશ્મીરમાં ઈન્ટરનેટ પર પ્રતિબંધનો મામલો સુપ્રીમ કોર્ટમાં છે. ઈન્ટરનેટ ચાલુ કરવાના મુદ્દે કેન્દ્રએ સુપ્રીમ કોર્ટને કહ્યું હતું કે એક વિશેષ સમિતિ આ સુવિધાને અજમાયશી ધોરણે મંજૂરી આપવાની વિચારણા કરી રહી મળશે. જમ્મુ-કાશ્મીરમાં હાઈસ્પીડ ઈન્ટરનેટ સેવા ૫ ઓગસ્ટ, ૨૦૧૯ થી બંધ છે. ૫ ઓગસ્ટ ૨૦૧૯ ના રોજ, કેન્દ્ર સરકાર, કલમ ૩૭૦ ને હટાવીને રાજ્યનો વિશેષ દરજ્જાને નાબૂદ કરી અને રાજ્યને બે કેન્દ્રશાસિત પ્રદેશોમાં વહેંચી દીધી. તે સમયે રાજ્યમાં તમામ પ્રકારના સંદેશાવ્યવહાર પર પ્રતિબંધ મૂકવામાં આવ્યો હતો. બાદમાં, ધીરે ધીરે મોબાઈલ સેવા શરૂ કરવામાં આવી. આ પછી જાન્યુઆરીમાં ૨ જી ઈન્ટરનેટ સેવા પુન સ્થાપિત કરવામાં આવી હતી પરંતુ હાઈસ્પીડ નેટ પર હજી પણ પ્રતિબંધ છે. જમ્મુ-કાશ્મીરમાં ઈન્ટરનેટ પર પ્રતિબંધનો મામલો સુપ્રીમ કોર્ટમાં છે. ઈન્ટરનેટ ચાલુ કરવાના મુદ્દે કેન્દ્રએ સુપ્રીમ કોર્ટને કહ્યું હતું કે એક વિશેષ સમિતિ આ સુવિધાને અજમાયશી ધોરણે મંજૂરી આપવાની વિચારણા કરી રહી મળશે. જમ્મુ-કાશ્મીરમાં હાઈસ્પીડ ઈન્ટરનેટ સેવા ૫ ઓગસ્ટ, ૨૦૧૯ થી બંધ છે. ૫ ઓગસ્ટ ૨૦૧૯ ના રોજ, કેન્દ્ર સરકાર, કલમ ૩૭૦ ને હટાવીને રાજ્યનો વિશેષ દરજ્જાને નાબૂદ કરી અને રાજ્યને બે કેન્દ્રશાસિત પ્રદેશોમાં વહેંચી દીધી. તે સમયે રાજ્યમાં તમામ પ્રકારના સંદેશાવ્યવહાર પર પ્રતિબંધ મૂકવામાં આવ્યો હતો. બાદમાં, ધીરે ધીરે મોબાઈલ સેવા શરૂ કરવામાં આવી. આ પછી જાન્યુઆરીમાં ૨ જી ઈન્ટરનેટ સેવા પુન સ્થાપિત કરવામાં આવી હતી પરંતુ હાઈસ્પીડ નેટ પર હજી પણ પ્રતિબંધ છે. જમ્મુ-કાશ્મીરમાં ઈન્ટરનેટ પર પ્રતિબંધનો મામલો સુપ્રીમ કોર્ટમાં છે. ઈન્ટરનેટ ચાલુ કરવાના મુદ્દે કેન્દ્રએ સુપ્રીમ કોર્ટને કહ્યું હતું કે એક વિશેષ સમિતિ આ સુવિધાને અજમાયશી ધોરણે મંજૂરી આપવાની વિચારણા કરી રહી મળશે. જમ્મુ-કાશ્મીરમાં હાઈસ્પીડ ઈન્ટરનેટ સેવા ૫ ઓગસ્ટ, ૨૦૧૯ થી બંધ છે. ૫ ઓગસ્ટ ૨૦૧૯ ના રોજ, કેન્દ્ર સરકાર, કલમ ૩૭૦ ને હટાવીને રાજ્યનો વિશેષ દરજ્જાને નાબૂદ કરી અને રાજ્યને બે કેન્દ્રશાસિત પ્રદેશોમાં વહેંચી દીધી. તે સમયે રાજ્યમાં તમામ પ્રકારના સંદેશાવ્યવહાર પર પ્રતિબંધ મૂકવામાં આવ્યો હતો. બાદમાં, ધીરે ધીરે મોબાઈલ સેવા શરૂ કરવામાં આવી. આ પછી જાન્યુઆરીમાં ૨ જી ઈન્ટરનેટ સેવા પુન સ્થાપિત કરવામાં આવી હતી પરંતુ હાઈસ્પીડ નેટ પર હજી પણ પ્રતિબંધ છે. જમ્મુ-કાશ્મીરમાં ઈન્ટરનેટ પર પ્રતિબંધનો મામલો સુપ્રીમ કોર્ટમાં છે. ઈન્ટરનેટ ચાલુ કરવાના મુદ્દે કેન્દ્રએ સુપ્રીમ કોર્ટને કહ્યું હતું કે એક વિશેષ સમિતિ આ સુવિધાને અજમાયશી ધોરણે મંજૂરી આપવાની વિચારણા કરી રહી મળશે. જમ્મુ-કાશ્મીરમાં હાઈસ્પીડ ઈન્ટરનેટ સેવા ૫ ઓગસ્ટ, ૨૦૧૯ થી બંધ છે. ૫ ઓગસ્ટ ૨૦૧૯ ના રોજ, કેન્દ્ર સરકાર, કલમ ૩૭૦ ને હટાવીને રાજ્યનો વિશેષ દરજ્જાને નાબૂદ કરી અને રાજ્યને બે કેન્દ્રશાસિત પ્રદેશોમાં વહેંચી દીધી. તે સમયે રાજ્યમાં તમામ પ્રકારના સંદેશાવ્યવહાર પર પ્રતિબંધ મૂકવામાં આવ્યો હતો. બાદમાં, ધીરે ધીરે મોબાઈલ સેવા શરૂ કરવામાં આવી. આ પછી જાન્યુઆરીમાં ૨ જી ઈન્ટરનેટ સેવા પુન સ્થાપિત કરવામાં આવી હતી પરંતુ હાઈસ્પીડ નેટ પર હજી પણ પ્રતિબંધ છે. જમ્મુ-કાશ્મીરમાં ઈન્ટરનેટ પર પ્રતિબંધનો મામલો સુપ્રીમ કોર્ટમાં છે. ઈન્ટરનેટ ચાલુ કરવાના મુદ્દે કેન્દ્રએ સુપ્રીમ કોર્ટને કહ્યું હતું કે એક વિશેષ સમિતિ આ સુવિધાને અજમાયશી ધોરણે મંજૂરી આપવાની વિચારણા કરી રહી મળશે. જમ્મુ-કાશ્મીરમાં હાઈસ્પીડ ઈન્ટરનેટ સેવા ૫ ઓગસ્ટ, ૨૦૧૯ થી બંધ છે. ૫ ઓગસ્ટ ૨૦૧૯ ના રોજ, કેન્દ્ર સરકાર, કલમ ૩૭૦ ને હટાવીને રાજ્યનો વિશેષ દરજ્જાને નાબૂદ કરી અને રાજ્યને બે કેન્દ્રશાસિત પ્રદેશોમાં વહેંચી દીધી. તે સમયે રાજ્યમાં તમામ પ્રકારના સંદેશાવ્યવહાર પર પ્રતિબંધ મૂકવામાં આવ્યો હતો. બાદમાં, ધીરે ધીરે મોબાઈલ સેવા શરૂ કરવામાં આવી. આ પછી જાન્યુઆરીમાં ૨ જી ઈન્ટરનેટ સેવા પુન સ્થાપિત કરવામાં આવી હતી પરંતુ હાઈસ્પીડ નેટ પર હજી પણ પ્રતિબંધ છે. જમ્મુ-કાશ્મીરમાં ઈન્ટરનેટ પર પ્રતિબંધનો મામલો સુપ્રીમ કોર્ટમાં છે. ઈન્ટરનેટ ચાલુ કરવાના મુદ્દે કેન્દ્રએ સુપ્રીમ કોર્ટને કહ્યું હતું કે એક વિશેષ સમિતિ આ સુવિધાને અજમાયશી ધોરણે મંજૂરી આપવાની વિચારણા કરી રહી મળશે. જમ્મુ-કાશ્મીરમાં હાઈસ્પી

ભરુચ નર્મદા સહિત ગુજરાત મા નવા રાજકીય સમીકરણો રચાઈ રહ્યા છે! ગુજરાતમા BTP અને AIMIM ગઠબંધનની ભાજપ કોંગ્રેસને હરાવવા એલાયન્સ કરશે

રાજપીપળા: તા ૨૬ ભરુચ નર્મદા સહિત ગુજરાતમા નવા રાજકીય સમીકરણો રચાઈ રહ્યા છે!ભાજપા કોંગ્રેસ ની સામે હવે નવા વીલ્કપ તરીકે બિટીપી અને AIMIMનુ નવુ ગઠબંધન રચાવા જઈ રહ્યુ છે. બિહાર મા ઓવૈસીએપગ દંડો જમાવ્યા પછી હવેઓવૈસીસી ની નજર બંગાલ અને હવે ગુજરાત પર છે.

રાજસ્થાનમાં ડુંગરપુરા જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખની ચૂંટણીમાં ભાજપ-કોંગ્રેસ ભેગા મળી બિટીપીના ઉમેદવારને એક મતે મ્હાત આપી હતી. આ ઘટના બાદ બિટીપીએ ગુજરાતમાં કોંગ્રેસ સાથે પોતાનું ગઠબંધન તોડવાની જાહેરાત કરી દીધી છે. ભરુચ નર્મદામા જિલ્લા તાલુકા પંચાયત મા બીટીપીએ કોંગ્રેસ નું સમર્થન પાછુ ખેંચી લીધુ છે. ત્યારે બિટીપીના ધારાસભ્ય છોટુભાઈ વસાવાએ કોંગ્રેસ પર ગંભીર આક્ષેપો લગાવતા જણાવ્યું હતું કે કોંગ્રેસે આદિવાસીઓ સાથે ગદારી કરી છે, ભાજપ-કોંગ્રેસ બન્ને એક સિક્કાની બે બાજુ છે, એક પાર્ટી સાંપ્રદાયિક તો બીજી બિન સાંપ્રદાયિકતાની વાત કરી દેશની જનતાને લડાવવાનું કામ કરે છે.

ગુજરાતમાં સ્થાનિક સ્વરાજની ચૂંટણીમાં બિટીપી એકલે હાથે ચૂંટણી લડે છે કે કોઈક સાથે ગઠબંધન કરીને લડે છે એ ચર્ચાનો વિષય બન્યો હતો. ત્યારે જ બિટીપીના સૌરશ્વક અને ઝઘડિયાના ધારાસભ્ય છોટુભાઈ વસાવાએ આવનારી સ્થાનિક સ્વરાજની ચૂંટણીમાં અસાસુદીન ઓવેશીની AIMIM સાથે મળી ચૂંટણી લડવાની જાહેરાત કરી છે.હવે BTP અને AIMIMનું એલાયન્સ બનશે.

ઝઘડિયાના ધારાસભ્ય છોટુભાઈ વસાવાએ જણાવ્યું હતું કે સંવિધાનને બચાવવા તાલુકા-જિલ્લા પંચાયત ચૂંટણીમાં બિટીપી અને AIMIM ગઠબંધન કરી ચૂંટણી લડશે. અમારા હાથમાં સત્તા આવશે એટલે લોકોના હાથમાં સત્તા હશે, ચૂંટણી જીતવાની રણનીતિ બાબતે હાલ વિચારી રહ્યા છીએ.

પ્રેમ પ્રકરણમાં યુવતી ઘરેથી ગાયબ પછી કુવામાંથી લાશ મળી બાયડ પગિયાના મુવાડામાં પોલીસે ત્રણ રાઉન્ડ ફાયરીંગ કરી ટોળામાંથી યુવકને બચાવ્યો

અરવલ્લી બ્યુરો મોડાસા પ્રેમ પ્રકરણમાં યુવક-યુવતીને તાલિબાની સજા આપવાના કિસ્સાઓ રાજ્યમાં વધી રહ્યા છે અરવલ્લી જિલ્લાના બાયડ તાલુકાના પગિયાના મુવાડા ગામે ગામના જ યુવક સાથે ગુમ થયા પછી બીજા દિવસે સવારે ઘર નજીક કુવામાંથી યુવતીની લાશ મળી આવતા પરિવારજનો ઉશ્કેરાઈ ગયા હતા અને ગામના જ પ્રેમી યુવકને ઊઠાવી લાવી યુવતીના ઘર નજીક થાંભલા પાસે દોરડાથી બાંધી પરિવારજનો અને ટોળાએ ઘેરી લઈ તાલિબાની સજા આપતા હોય તેમ યુવકને ઢોર માર મારવાનું શરુ કરતા યુવકના પરિવારજનોએ સાંઠળ પોલીસને જાણ કરતા પોલીસ તાબડોલ ઘટનાસ્થળે પહોંચી હતી ટોળાએ પોલીસને પણ બાનમાં લેવાનો પ્રયત્ન કરતા બેકાબુ બનતી સ્થિતીના પગલે જીલ્લા પોલીસવડાને જાણ કરતા ડીવાયએસપી ભરત બસીયા સહીત જીલ્લા પોલીસ કાફલો ઘટનાસ્થળે પહોંચ્યો હતો ટોળાએ યુવકને ન છોડતા આખરે પોલીસે હવામાં ત્રણ રાઉન્ડ

અરવલ્લી બ્યુરો મોડાસા પ્રેમ પ્રકરણમાં યુવક-યુવતીને તાલિબાની સજા આપવાના કિસ્સાઓ રાજ્યમાં વધી રહ્યા છે અરવલ્લી જિલ્લાના બાયડ તાલુકાના પગિયાના મુવાડા ગામે ગામના જ યુવક સાથે ગુમ થયા પછી બીજા દિવસે સવારે ઘર નજીક કુવામાંથી યુવતીની લાશ મળી આવતા પરિવારજનો ઉશ્કેરાઈ ગયા હતા અને ગામના જ પ્રેમી યુવકને ઊઠાવી લાવી યુવતીના ઘર નજીક થાંભલા પાસે દોરડાથી બાંધી પરિવારજનો અને ટોળાએ ઘેરી લઈ તાલિબાની સજા આપતા હોય તેમ યુવકને ઢોર માર મારવાનું શરુ કરતા યુવકના પરિવારજનોએ સાંઠળ પોલીસને જાણ કરતા પોલીસ તાબડોલ ઘટનાસ્થળે પહોંચી હતી ટોળાએ પોલીસને પણ બાનમાં લેવાનો પ્રયત્ન કરતા બેકાબુ બનતી સ્થિતીના પગલે જીલ્લા પોલીસવડાને જાણ કરતા ડીવાયએસપી ભરત બસીયા સહીત જીલ્લા પોલીસ કાફલો ઘટનાસ્થળે પહોંચ્યો હતો ટોળાએ યુવકને ન છોડતા આખરે પોલીસે હવામાં ત્રણ રાઉન્ડ

પરિવારજનો અને ટોળુ ઉશ્કેરાયું હતું અને યુવકને તાલિબાની સજા આપતા હોય તેમ યુવતીના પરિવારજનો અને લોકોએ ઢોર માર મારવાનું શરુ કરતા યુવકના પરિવારજનોએ સાંઠળ પોલીસને જાણ કરતા પોલીસ ઘટનાસ્થળે પહોંચી હતી અને સમગ્ર સ્થિતી અંગે જીલ્લા પોલીસવડાને ઘટનાની જાણ કરતા યુવકને બચાવવા જીલ્લા પોલીસ કાફલો મોકલી આપ્યો હતો યુવતીના પરિવારજનો અને ટોળાને સમજવાનો પ્રયત્ન કરવા છતાં ટસના મસના થતા આખરે પોલીસે હવામાં ત્રણ રાઉન્ડ ફાયરિંગ કરી ટોળાને વિખેરી નાખી ગંભીર ઈજાગ્રસ્ત યુવકને સારવાર અર્થે પત્તો ન લાગતા યુવતીના પરિવારજનો તેના પ્રેમીને ઘરેથી ઊઠાવી લઈ યુવતીના ઘર નજીક થાંભલે બાંધી દીધો હતો અને યુવકે રાત્રે યુવતી તેની સાથે હોવાનું અને મોડી રાત્રે ઘર નજીક છોડી દીધું હોવાનું જણાવતા પરિવારજનો અને ટોળાએ યુવતીની શોધખોળ કરતા ઘર નજીક અવાવરું કુવામાંથી યુવતીનો મૃતદેહ મળી આવતા

પરિવારજનો અને ટોળુ ઉશ્કેરાયું હતું અને યુવકને તાલિબાની સજા આપતા હોય તેમ યુવતીના પરિવારજનો અને લોકોએ ઢોર માર મારવાનું શરુ કરતા યુવકના પરિવારજનોએ સાંઠળ પોલીસને જાણ કરતા પોલીસ ઘટનાસ્થળે પહોંચી હતી અને સમગ્ર સ્થિતી અંગે જીલ્લા પોલીસવડાને ઘટનાની જાણ કરતા યુવકને બચાવવા જીલ્લા પોલીસ કાફલો મોકલી આપ્યો હતો યુવતીના પરિવારજનો અને ટોળાને સમજવાનો પ્રયત્ન કરવા છતાં ટસના મસના થતા આખરે પોલીસે હવામાં ત્રણ રાઉન્ડ ફાયરિંગ કરી ટોળાને વિખેરી નાખી ગંભીર ઈજાગ્રસ્ત યુવકને સારવાર અર્થે પત્તો ન લાગતા યુવતીના પરિવારજનો તેના પ્રેમીને ઘરેથી ઊઠાવી લઈ યુવતીના ઘર નજીક થાંભલે બાંધી દીધો હતો અને યુવકે રાત્રે યુવતી તેની સાથે હોવાનું અને મોડી રાત્રે ઘર નજીક છોડી દીધું હોવાનું જણાવતા પરિવારજનો અને ટોળાએ યુવતીની શોધખોળ કરતા ઘર નજીક અવાવરું કુવામાંથી યુવતીનો મૃતદેહ મળી આવતા



ગોળીબાર કરી ટોળાને વિખેરી નાખ્યું હતું ગંભીર ઈજાગ્રસ્ત યુવકને ડીવાયએસપી બસીયા તેમની ગાડીમાં વાત્રક હોસ્પિટલ સારવાર અર્થે ખસેડ્યો હતો યુવકની સ્થિતી ગંભીર હોવાની માહિતી પ્રાપ્ત થઈ હતી પોલીસે યુવકને તાલીબાની સજા આપનાર શખ્સો સામે ગુન્હો નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથધરી હતી પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર પેગીયાના મુવાડા ગામની ૨૦ વર્ષીય યુવતીને ગામના જ તળાવના મુવાડાના સાવન કરસનભાઈ સોલંકી સાથે આંખ મળી જતા પ્રેમ સંબંધ બંધાયો હતો યુવતીના પરિવારજનોને પ્રેમ

અમૃત આહાર મહોત્સવ અંતર્ગત ખેડૂત તાલીમ કેન્દ્ર ખાતે ખેડૂતો સીધા ગ્રાહક સુધી પહોંચ્યા



રાસાયણિક ખાતરો અને દવાઓથી મુક્ત એટલે કે સંપૂર્ણપણે કુદરતી રીતે ખેતી કરતા ખેડૂતોને પોતાના ઉત્પાદનના વેચાણ માટે યોગ્ય બજાર મળી રહે તે માટે ગાંધીનગરમાં સેક્ટર -૧૫ ખાતે આવેલ ખેડૂત તાલીમ કેન્દ્ર ખાતે એક સમાહ માટે જિલ્લાના ૨૮ ખેડૂતોના સ્ટોલ લગાવવામાં આવેલ છે. રાજ્ય સરકારના અમૃત આહાર મહોત્સવ અંતર્ગત આયોજીત આ મહોત્સવનું ઉદ્ઘાટન શ્રી મનીષ ભારદ્વાજ, માન. સચિવશ્રી, કૃષિ, ખેડૂત કલ્યાણ, અને સહકાર વિભાગ, ગુજરાત સરકાર દ્વારા કરાયું જેમાં કૃષિ અને સંલગ્ન ખાતાના અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓની સાથે મોટી સંખ્યામાં ખેડૂત ભાઈ-બહેનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

આ મહોત્સવ પાછળ સરકારશ્રીનો મુખ્ય ઉદ્દેશ એ છે કે રાજ્યમાં પ્રાકૃતિક કૃષિનો વ્યાપ વધે તથા ખેતી પર્યર્થ ઘટે, ખેડૂતોની આવકમાં વધારો થાય અને માન. વડાપ્રધાનશ્રીનું સ્વપ્ન પૂર્ણ થાય જેમાં દરેક ખેડૂતોની આવક બમણી કરવાનો ઉદ્દેશ સમાયેલ છે. વધુમાં પ્રાકૃતિક કૃષિની ખેતપેદાશો ઉત્પાદિત કરતા ખેડૂતોને પ્રોત્સાહન મળે તથા માર્કેટ વેચાણ વ્યવસ્થા ઉભી થાય તેમજ ગ્રાહકોને ઝેરમુક્ત શાકભાજી, અનાજ તથા અન્ય કૃષિ સંલગ્ન પાઘ્ય પેદાશો મળી રહે તેવા ઉમદા હેતુથી ગાંધીનગર મહોત્સવ અંતર્ગત આયોજીત આ મહોત્સવનું ઉદ્ઘાટન શ્રી મનીષ ભારદ્વાજ, માન. સચિવશ્રી, કૃષિ, ખેડૂત કલ્યાણ, અને સહકાર વિભાગ, ગુજરાત સરકાર દ્વારા કરાયું જેમાં કૃષિ અને સંલગ્ન ખાતાના અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓની સાથે મોટી સંખ્યામાં ખેડૂત ભાઈ-બહેનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

માણાવદરના દગડ ગામ પાસે અજાણ્યા વાહન ચાલકે માતા-પુત્રને હડકેટે લેતા ઘટના સ્થળે જ કમકમાટી ભર્યા મોત

માણાવદર પીએસઆઈ પી.વી.ધોકડીયા સાહેબ વિગતો આપતા જણાવ્યું હતુ કે દગડ ગામ જૂનાગઢ હાઈવે ઉપર રાત્રીના સમયે માણાવદર શહેરના વાદીવાસ વિસ્તાર ના રહેવાસી છે તેઓ મા- દિકરો પુત્રવધુ ને કતકપરા ગામે સુકવા ગયેલા જ્યાંથી પરત ફરી રહ્યા હતા તે દરમ્યાન રાત્રીના દગડ ગામ પાસે કોઈ અજાણ્યો વાહન ચાલક કોઈ હેવી વાહન ચાલક હોવાનું અનુમાન છે તેઆ ટુવ્હીલ નં GJ-11AF 3249 ના ચાલક સંજયભાઈ ગોહેલ તથા દેવુબેન ગોહેલ વાહન ઉપર હતા તેને હડકેટે લેતા તેમાં ટુવ્હીલર ઉપરના બન્ને ના કમકમાટી ભર્યા મોત થયા હતા જેમાં મહિલા દેવુબેન નું રીતસર શરીરના ડૂબા નિકળી ગયા તેવો ગંભીર અકસ્માત થયો છે તથા ટુવ્હીલર ના કટકે કટકા થઈ ગયા હજુ અજાણ્યા વાહન ચાલકની ભાળ મળી નથી બે વ્યક્તિ ના મોત કમકમાટી ભર્યા મોત નિપજાવી ફરાર થઈ જનાર ની શોધખોળ આદરી છે

રીપોર્ટર - જીજ્ઞેશ પટેલ માણાવદર

બાયડના ફતેપુરા ગામે ઢોર અને બળતણની જગ્યા પર ભૂ માફિયાઓનો કબ્જો કરતા બાયડ-દહેગામ રોડ પર ચક્કાજામ



અરવલ્લી બ્યુરો મોડાસા અરવલ્લી જિલ્લામાં ગૌચર અને સરકારી પડતર જમીનો પર સ્થાનિક લોકોએ કબ્જો કરી ગેરકાયદેસર નાના- મોટા બાંધકામો કરી દબાણ કરી ભોગવતો કરી દીધો છે જીલ્લાના ગૌચરોની મોટાભાગની જમીન ખેતરોમાં ભળી ગઈ છે ત્યારે બાયડના ફતેપુરા ગામમાં ૬૦ વર્ષથી ઢોર અને બળતણ માટે અનામત રાખેલી જગ્યા પર ભૂ માફિયાઓએ કબ્જો જમાવી દેતા તંત્રમાં વારંવાર રજુઆત કરવા છતાં સમસ્યાનું નિરાકરણ ન આવતા ગ્રામજનોએ બાયડ-દહેગામ રોડ પર ચક્કાજામ કરી મામલતદાર ચોર છે ના સુત્રોચ્ચાર સાથે મામલતદારની સાંઠગાંઠ હોવાનો ગ્રામજનોએ આક્ષેપ કરતા પોલીસ અને તંત્ર દોડડતું થયું હતું અને ગ્રામજનો સાથે ચર્ચા કરી ચક્કાજામ દૂર કર્યો હતો

ફતેપુરા ગામના ગ્રામજનોએ ગામમાં ઢોર-ઢાંખર અને બળતણ માટે રાખેલી જગ્યા પર ભૂ માફિયાઓએ દબાણ કરતા ગ્રામજનોએ વારંવાર રજુઆત કરવા છતાં દબાણ દૂર ન થતા નિરાકરણ ન આવતા ગ્રામજનોએ બાયડ-દહેગામ રોડ પર ચક્કાજામ કરી મામલતદાર ચોર છે ના સુત્રોચ્ચાર સાથે મામલતદારની સાંઠગાંઠ હોવાનો ગ્રામજનોએ આક્ષેપ કરતા પોલીસ અને તંત્ર દોડડતું થયું હતું અને ગ્રામજનો સાથે ચર્ચા કરી ચક્કાજામ દૂર કર્યો હતો

૧૦૮ ઇમરજન્સી એમ્બ્યુલન્સ કર્મચારીઓનો અનોખો અંદાજ : સાન્તા ક્લોઝ બની દર્દીઓને ગીફ્ટ આપી, બિસ્કીટ અને ફળો વહેંચ્યા



અરવલ્લી બ્યુરો મોડાસા મોડાસાની સાર્વજનિક હોસ્પિટલમાં કિસમસ દિન નિમિત્તે અનોખી ઉજવણી કરવામાં આવી જેમા GVK EMRi Emergency Management and Research Institute ૧૦૮ ના કર્મચારીઓ દ્વારા સાર્વજનિક હોસ્પિટલમાં ૧૦૮ કર્મીઓ દ્વારા સેન્ટાક્લોઝ બનીને હોસ્પિટલ નિ અંદર એડમિટ દર્દીઓને ચોકલેટ બિસ્કીટ અને ફળો આપીને અનોખી રીતે ઉજવણી કરવામાં આવી અને ૧૦૮ ના કર્મચારીઓ દ્વારા બિલબિલાટ અને ૧૦૮ નો વધુ ઉપયોગ કરવાં માટે પણ

માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું કોરોના મહામારીના પગલે દર્દીઓને મારુક વિતરણ પણ કર્યા હતા મોડાસાની સાર્વજનિક હોસ્પિટલમાં સારવાર લઈ રહેલા દર્દીઓ નાતાલ ના દિવસે તેમના રૂમમાં સાન્તા ક્લોઝ જોઈ ચહેરા પર ખુશી છવાઈ હતી અને સારવાર લઈ રહેલ દર્દીઓને બીમારી માંથી ઝડપથી સાજા થાય તેવી શુભેચ્છા આપી ગીફ્ટ આપી હતી

જીવદયાપ્રેમી ભરત કોઠારી સહિત ૩ વ્યક્તિનું જાલોર માર્ગ અકસ્માતમાં નિધન

બનાસકાંઠા બ્યુરો ગૌરવ જીવદયાપ્રેમી ભરતભાઈ કોઠારીના મોતથી શોક ફેલાઈ ગયો છે.

સુત્રોએ જણાવ્યું હતુ કે, મૃતક ભરતભાઈ કોઠારીએ તાજેતરમાં પાંજરાપોળ સંચાલકોની મુકેલી અંગે આંદોલન સહિત લડત ચલાવી હતી. રાજ્ય સરકાર સમક્ષ પાંજરાપોળની વેદના અંગે ભરત કોઠારીએ વાગ્યા આપી હતી. જોકે તેના ગણતરીના દિવસોમાં મોત થતાં બનાસકાંઠા સહિત ઉત્તર ગુજરાતની પાંજરાપોળ, ગૌશાળા અને ગૌરક્ષક સંસ્થાઓને મોટી ખોટ પડી છે. અકસ્માતનું મોતનું જાણી બનાસકાંઠાના પ્રથમ હરોળના



મેયરશ્રી રીટાબેન પટેલના હસ્તે સિવિલ હોસ્પિટલ ગાંધીનગરમાં સારવારમાં રહેલા દર્દીઓને ફુલો વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ તકે ડો. હર્ષદભાઈ પટેલ, મહાનગર ભાજપ પ્રમુખ અધિરભાઈ ભટ્ટ, ડેપ્યુટી મેયરશ્રી નાજાભાઈ ઘાંધર, કોર્પોરેટરશ્રીઓ અને પક્ષના આગેવાનો તથા કાર્યકરો ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં.

કોરોના રસીનું સોમવારથી ટ્રાયલ-રન: ૨૫-૨૫ વ્યક્તિને ૩મી રસીકરણ



અમદાવાદ, તા. ૨૬ રાજ્યમાં કોરોનાના રસીકરણની તૈયારીઓ સરકારે તેજ કરી દીધી છે. સોમવારથી રાજ્યમાં કોરોના રસીનું ટ્રાયલ-રન શરૂ કરવામાં આવશે. આ ટ્રાયલ-રનમાં ૨૫-૨૫ વ્યક્તિને બોલાવીને ૩મી રસીકરણ કરવામાં આવશે. એટલું જ નહિ, રસી લાવવાથી લઈ રસી આપવા સુધીનું શિડ્યુલ તૈયાર કરવામાં આવશે.

કોરોના ટ્રાયલ-રનમાં થનારી રસી કોલ્ડ સ્ટોરેજમાંથી લઈને નીકળશે એ જે-તે હેલ્થ સેન્ટરમાં કેટલા સમયમાં પહોંચે છે, એ પણ નોંધવામાં આવશે. આ વાહનમાં જીપીએસ સિસ્ટમ લગાવવામાં આવી હશે. નિયત સમયમર્યાદામાં હેલ્થ સેન્ટરમાં રસી લઈ જતું વાહન પહોંચે છે કે કેમ, એનો સમયગાળો નોંધવામાં આવશે. કોરોના રસીકરણના ટ્રાયલ-રનમાં નિશ્ચિત સમયમર્યાદામાં તમામ વ્યક્તિઓને રસીકરણ થાય એ માટે ઝડપી કામગીરી કરવામાં આવશે, જેમાં ૨૫-૨૫ વ્યક્તિઓને એસએમએસ કરી રસીકરણ કેન્દ્ર પર બોલાવવામાં આવશે. આ વ્યક્તિને ત્યાર બાદ વેક્સિનેશન રૂમમાં લઈ જવામાં આવશે. ત્યાર બાદ રસી લીધેલી વ્યક્તિને ઓબ્ઝર્વેશન રૂમમાં લઈ જવામાં આવશે, જ્યાં તેને ૩૦ મિનિટ બેસાડી તેની તબિયતનું પરીક્ષણ કરવામાં આવશે. આમ, કોરોના રસીનું આંબેહૂબ ટ્રાયલ-રન કરી નિશ્ચિત સમયગાળા દરમિયાન એક કલાકમાં કેટલી વ્યક્તિઓને રસીકરણ થઈ શકે એનું એક નિશ્ચિત શિડ્યુલ તૈયાર કરવામાં આવશે.